



Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Ighiu

Titlul proiectului: PNRAS Școala Gimnazială Mihai Eminescu Ighiu

COD PROIECT: F-PNRAS-1-2022-1944

APROBAT

Reprezentant legal, împuternicit

Brez Corina Maria

Nr. 77 / 23.05.2024

**CAIET DE SARCINI
PRIVIND**

ACHIZIȚIA DE SERVICII - EXCURSIE PNRAS la SIBIU



ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU" IGHIU implementează, în calitate de beneficiar, proiectul, *PNRAS Școala Gimnazială Mihai Eminescu Ighiu* parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția serviciilor pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

Obiectivele proiectului sunt:

- 1) Diminuarea absenteismului și reducerea abandonului școlar, în ciclul gimnazial până în anul 2025;
- 2) Creșterea numărului elevilor care obțin media 6 la evaluarea națională;
- 3) Creșterea în fiecare an de implementare a numărului părinților și elevilor din grupul țintă care se declară mulțumiți de nivelul de siguranță și starea de bine din cadrul școlii;
- 4) Dezvoltarea competențelor de utilizare a metodelor moderne de predare-învățare-evaluare diferențiate.

Obiectul contractului:

Organizarea unei excursii cu caracter educative – recreativ în județul Sibiu, pentru elevii grupului țintă (GT) 192 de elevi din ciclul gimnazial și 18 profesori supraveghetori în perioada 8 – 15 Iunie 2024

Datorită numărului mare de elevi din GT și numărul mic de cadre didactice care pot participa la supraveghetoria acestora, GT va fi împărțit în două, respectiv 96 de elevi și 9 cadre didactice într-un grup care va face excursia pe data de 8.06.2024 iar un alt grup format din ceilalți 96 elevi din GT și 9 cadre didactice supraveghetore vor merge pe data de 15.06.2024

Specificatii:

Denumirea serviciilor: EXCURSIE
Obiectivul serviciilor: VIZITA LA OBIECTIVE TURISTICE DIN JUDEȚUL SIBIU
Activități: <p>Pachetul de servicii va conține următoarele:</p> <p>Servicii de transport - vor fi efectuate cu mijloace de transport autorizat cu capacitate de transport care să poată asigura transportul pentru maxim 105 persoane pentru fiecare excursie, moderne, curate, cu instalație de aer condiționat și instalație de sonorizare funcționale.</p> <p>Servicii de masă – vor fi asigurate următoarele servicii: pachet de drum care să conțină cel puțin un sandwich, o sticlă cu apă plată de 0.5 l și un desert (croasant/ prăjitură/ biscuiți).</p> <p>Acces la obiective – se va asigura acces la cel puțin 2 obiective turistice pentru maxim 210 participanți (Ex. Brambura Park, Centrul Istoric Sibiu, Grădina Zoologică Sibiu , etc.).</p> <p>Program excursie: (08.05.2024 RESPECTIV 15.05.2024)</p> <ul style="list-style-type: none">- 08:00 - întâlnire la locul stabilit din Ighiu, Ighiel, Țelna și Șard și plecare spre primul Obiectiv- 10:30 – sosire la primul Obiectiv – program masă recreere și vizitare- 14:00 – plecare spre al doilea Obiectiv- 14:30 – sosire la al doilea Obiectiv – program recreere și vizitare- 17:00 - plecare spre casa <p>După-amiază - sosire la Ighiu, Ighiel, Țelna și Șard</p>
Livrabile <p>Ca urmare a prestării serviciilor PRESTATORUL va întocmi și transmite BENEFICIARULUI un raport/ rapoarte în care vor fi detaliate activitățile realizate</p>
Experții necesari pentru realizarea serviciilor: <p>Prestatorul serviciilor trebuie să fie prestator autorizat, conform legislației în vigoare.</p> <ul style="list-style-type: none">● Oferta va fi însoțită de:<ul style="list-style-type: none">➤ copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate al firmei,➤ copie a licenței de transport pentru persoane,➤ copie a poliței de asigurare personae în caz de accidente,➤ precum și alte documente legale necesare prestării serviciilor .
Perioadă de implementare <p>8 - 15 Iunie 2024</p> Durata serviciilor <p>2 ZILE respectiv 08.06.2024 și 15.06.2024</p>



2 ZILE respectiv 08.06.2024 și 15.06.2024

Locație

Prestatorul își va desfășura activitatea în data de 08.06.2024 respectiv 15.06.2024 pe întreg traseul stabilit.

Raportare

După excursie, ca urmare a prestării serviciilor, prestatorul va întocmi și transmite beneficiarului un raport/ rapoarte în care vor fi detaliate activitățile realizate.

După semnarea procesului verbal de recepție servicii prestate de către Comisia de recepție servicii, Managerul de Proiect, în baza pv de recepție va aviza activitatea furnizorului și va propune plata serviciilor

Persoana nominalizată de către managerul de proiect pentru primire și aprobare rapoarte este Truța Nicolae.

Facilități oferite de Beneficiar Înainte cu 4 zile de ziua efectuării excursiei, beneficiarul va comunica listele nominale cu toți participanții către furnizorul de servicii

Drepturi de proprietate intelectuală.

Toate documentele elaborate sau pregătite de către Prestator pentru Beneficiar în cursul îndeplinirii serviciilor vor avea caracter confidențial și vor deveni și rămâne proprietatea absolută a Beneficiarului. Prestatorul va transmite toată această documentație către Beneficiar până la termenul final stabilit prin Contract sau până la expirarea acestuia.

Criteriul de atribuire: pretul cel mai scăzut în condițiile respectării cerințelor minime din Caietul de sarcini.

Valoarea estimată a achizitiei publice: 30000 lei fara TVA

CONDITII GENERALE

Procedura de achiziție este procedura simplificată proprie, organizată în baza Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare.

Achiziția se va realiza prin SICAP, iar eventualii ofertanți vor depune oferta în termen de 4 zile lucrătoare de la publicarea anunțului pe site-ul școlii www.scoalaighiu.ro

Oferta tehnică și financiară va respecta obligatoriu cerințele din prezentul caiet de sarcini.

Postat pe site la data de 27/05/2024

Responsabil achiziții
Truța Nicolae

Director proiect,
Dragomir Iulia

